

NUORISOVALTUUSTO

Aika: **Tiistai 16.11.2021 klo 15.15**

Paikka: Koulunuorisotila, Nurkka

Läsnä: **Varsinaiset jäsenet**

Emma Alalääkkölä

Joonas Poutanen

Tuukka Ojala

~~Santtu Karjanmaa~~

Verner Riikkula

Sofia Alatolonen

Veera Arponen (Puheenjohtaja)

Nea Rytkönen

Varajäsenet

Maija Kurttio

Iida-Liisa Hytönen

~~Milla Moilanen~~

Elias Hildén

Jessica Niskanen

Alisa Posio

~~Tommi Lepojärvi~~ ————— ~~Kunnanvaltuuston edustaja~~

Sami Matikainen Vapaa-aikaohjaaja / nuorisovaltuuston sihteeri

80§ KOKOUKSEN AVAUS.

Veera Arponen avasi kokouksen kello 15.15

81§ KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUS.

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi

82§ EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Nuorisovaltuuston sihteeri Sami Matikainen kävi läpi edellisen kokouksen pöytäkirjan

83§ NUORISOFOORUMI

Susanna Lammassaaren viesti liitteenä. Pohdimme onko mahdollisuuksia järjestää nuorisofoorumi Keminmaassa. Nuorisovaltuusto oli sitä mieltä, että puitteita ja aikaa nuorisofoorumin järjestämiseen Keminmaassa ei ole.

84§ NUORISOVALTUUSTON SOME TILIEN HALTUUNOTTO JA ESITTELYVIDEOT

Uusi Instagram tili on luotu ja sille on saatu paljon uusia seuraajia. Esittelyvideot on saatu valmiiksi. Snapchattiin lisätään omat kuvat julkiseen profiiliin. Facebook tiliä ei ole vielä tehty, mutta Jessica tekee sen 21.11.201 mennessä. Jokainen nuorisovaltuuston jäsen keksii yhden tiktok idean seuraavaan kokoukseen mennessä.

85§ NUORISOVALTUUSTO KUTSUU VALTUUTETUT NUORISOTILA KONTIN TUTUSTUMISKÄYNNILLE

Kunnanvaltuuston jäsenet ovat kutsuttu Konttiin 17.11.2021 klo 18.00 – 20.00. Elias ja Santtu loivat kutsun ja Sami lähetti sen valtuutetuille. Kutsu lähetetty ja osa on jo vastannut myöntävästi. Veera ja Nea ovat luoneet Kahoot kyselyn illalle. Illalla järjestetään myös biljardi-cup.

86§ NUORTEN EHDOTUS NUORISOTILA KONTIN TEEMASEINÄN TEKEMISESTÄ

Tehtävänjako: Verner Riikkula piirtää ja suunnittelee seinän pohjan. Iida-Liisa Hytönen, Maija Kurttio ja Emma Alalääkkölä maalaavat seinän. Sami ottaa selvää miten maalaus onnistuu käytännössä. Toteutuksesta keskustellaan vielä seuraavassa kokouksessa. Asia on vielä kesken. Teemaseinää aletaan toteuttaa tammikuussa.

87§ VAPAA-AIKAPALVELUT TIEDOITTA

Nuorisovaltuuston sihteeri Sami Matikainen tiedottaa vapaa-aikapalveluiden ajankohtaisista asioista:

- Tämän hetkinen tilanne ja rajoitukset.

89§ YÖKAHVILAT

Seuraava yökahvila järjestetään 10.12.2021. Varmoina työntekijöiksi tulee Santtu Karjanmaa, Elias Hildén ja Tuukka Ojala. Teemana on joulun.

90§ NUORISOVALTUUSTON ALOITE PIRPALAN PIHA-ALUEEN VALAISTUKSEN PARANTAMISESTA

Nuorisovaltuusto on yhteydessä Eeva Lääkköön (Veera Arponen & Nea Rytönen). Nuorisovaltuusto ottaa asian esille seuraavassa valtuuston kokouksessa.

92§ MUUT ASIAT

- Nuorisovaltuusto haluaa ottaa vielä lisää selvää olisiko mahdollista saada kortti maksupäätettä nuorisovaltuuston käytettäväksi. Nuorisovaltuusto on yhteydessä taloustoimistoon. Veera Arponen lähetti asiasta viestiä Sanna Jussilalle
- Järjestämme vapaa-aikapalveluiden ja nuorisovaltuuston yhteisen suunnittelu- / illanviettopäivän, jossa voisi olla mukana nuorisovaltuusto, vapaa-aikaohjaaja, vapaa-aikasihteeri ja koulunuoriso-ohjaaja. Ilta voisi olla vähän vapaampi eli ei niin ”virallinen”. Voisimme suunnitella toimintoja hyvän ruoan ja juoman ääressä.

Suunnittelupäivänä toimii keskiviikko 24.11.2021. Päivä alkaa kello 16.00 ja tilana toimii nuorisotila Kontti. Jokainen nuorisovaltuuston jäsen tulee paikalle, ellei jotain pakollista menoa.

- Nuorisovaltuuston järjestää rahankeräyksen Keminmaan Citymarketilla paketoinnilla. Veera Arponen tekee aikataulutuksen paketoijille ja Sofia Alatolonen käy kysymässä, miten Citymarketille sopii tämä toiminta.
- Veera kysyy vallin/penkan auraamisesta Eeva Lääköltä samalla kun ottaa Pirpalan asian esille.

93§ SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous päätettiin pidettäväksi 18.1.2021 klo 15.15 auditorio

94§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Veera Arponen päätti kokouksen klo:16.15

Veera Arponen, puheenjohtaja

Sami Matikainen, sihteeri